AHKeTa WWKO/IbHUKA (3anonHAEeTCA BMecTe C poaUTeNaMM)
Moanyicra, BbibepuTe BapuaHTbl 0TBETOB. Ecnu TpebyeTca pa3BEpPHYTbIM OTBET MAW AONONHUTENbHbIE
NOACHEHWA, BMULIMTE B CMELMABHYIO CTPOKY.

- na 53

1.Y 10BE€TBOPALT /1M BAaC CHCTEMA OPraHH3aLlH = 9
MUTaHHUA B MKoJe?

- 3aTPYAHAIOCE OTBETHTh 21

- Jda 18
2.YnoBneTBOpAeT JH Bac caHHTapHOE COCTOAHHE =

e N - HeT

LIKOJIbHOH ¢TON0BOI?

- 3aTPYOHAKCH OTBETHTh 56
s -~ = na 83
3.IluTaeTech M Bbl B LIKOJLHOH CTONOBOI?

- HeT 0

. HE HPABHUTCH

3.1.Ecnu HeT, TO Mo Kakoi npuuuHe? —  He ycresaere

= MUTacTeCh 40Ma

= ropAa4yui 3aBTpak 76

4.B wkone Bbl nony4aere: - ropadui o0en (¢ nepBbIM OJar0OI0M)
- 2-pa3oBoe ropsuee NMUTaHue (3aBTpak + oben) 5
= g 36
5.Haenaereco i Bbl B lIKOAE? - HET 33
: —  WHOraa 14
6.XBaTaeT 1 NPOAOKUTELHOCTH NEepPEeMeHbl 15 - na 67
TOro, 4ToOLlI NOECThL B LIKONe? - HET 15
— ma 30
7.HpaBHuTCcH MUTAHHE B IIKOJILHOH CTONOBOH? - HeTr 11
= HE BCcerna 41
- HEBKYCHO FOTOBAT 15
= rOTOBAT HEAOOMMYH MHILLY 11
1= OCTbIBLUIAA €13 12
7.1.Ecnu He HPABHTCS, TO MOYeMy? ~  MaJIeHbKHE MOPLIH 11
- 0AHOOOpa3Hoe MUTaHHUe 6

MHOE: HE BCe KallK KYLIak, He HpaBaTcs 0moaa ¢
Kon0acHbIMY H3AEIUAMH, HE HPABUTCA 3aNeKaHKa

= Jid 30

8.YcTpanBaeT MEHIO LIKONLHOH CTONOBON? —  Her 8
—  HHorz;a 45

9.CuuTaeTe ¥ NMUTAHHE B IKOJE 3I0POBLIM H - na 60
MOTHOLIEHHBIM? —  Her 23

100aBUTE B MEHIO CanaThl U3 OBOLLUEH, PbIOY, 00/bLLIE
HaTYPa/ILHOIO MsCa, COK, 3aMEHHUTEL PhIOHYIO KOTIETY,
3aMEHUTb COPT cbipa Ha Dosee MATKHIA, HCKIHOUYHTEL KO10acy
1 COCHUCKH M3 MEHIO. 2

10.Bawn npeanokeHus Mo W3MEHEHHIO MEHIO:

11.Bawu npeanoxeHus no yJy4dleHH NUTaH!A B

2-X pa3oBOE NMUTAHWE BCEM JETAM.
HIKone:




